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Zápis z 22. VV SH ČMS KK 17.3.2026 od 18:00 hodin,  

konaném v Krásném Údolí 

Přítomni: Minář Alois, Hubáček Stanislav, Plačková Anna, Ježek Vladimír, Pagáč Pavel, Musil Petr, Kubásek Daniel, Pospěch 
Miloslav; Maxa Petr 
 Omluveni: Kiss Jiří; 
 Neomluven: Lukáš Miroslav, Sovičová Sláva 
 Hosté: Lenka Marková (starostka OSH Sokolov), Pavla Veselá – Kaňková předsedkyně KORR 

 

1. Kontrola usnesení 21. VV SH ČMS KK ze dne 14. 11. 2025 
Přítomní berou informaci na vědomí – žádné připomínky 

2. Informace starosty o činnosti v mezidobí VV KSH KK 
- Starosta KSH informoval o činnosti v mezidobí, dále pak o účasti na SP okresů, o nasmlouvaných sportovištích pro 

konání postupových soutěží, o vyžádaných dokumentech (informace okresních starostů) obsahující seznam členů, 
kteří mají zájem pracovat ve vyšších funkcích  

- Starosta připomněl starostům OSH o konci termínu reagovat na výzvu kanceláře SH ČMS o kontrole obdrženého, 
ročního hlášení 

Přítomní berou informaci na vědomí, pověřují starosty OSH nejpozději 18.3.2026 na uvedenou výzvu reagovat 
prostřednictvím emailů (v kopii informace pro starostu KSH) 

3. Inventarizace 
- Starosta KSH a předsedkyně inventarizační komise informovali o proběhlé fyzické inventuře drobného a 

investičního majetku krajského sdružení, dále pak o rozdělení uložení majetku v jednotlivých SDH a centrálním 
skladu krajského sdružení, veškeré dokumenty byly k nahlédnutí. 

Přítomní berou informaci na vědomí – žádné připomínky 
- Předsedkyně inventarizační komise navrhla likvidaci poškozeného, nefunkčního drobného majetku k vyřazení, 

seznam byl k nahlédnutí, společně s vyjádřením inventarizační komise  
Přítomní jednohlasně schvalují návrh předsedkyně inventarizační komise na vyřazení drobného majetku, obsaženého ve 
výše předloženém seznamu 

4. Shrnutí a vyhodnocení Shromáždění představitelů OSH 
- Starostové OSH informovali výkonný výbor o průběhu shromáždění, některým členům bylo nutno vysvětlit obsah 

a změny obsažené v nových stanovách.  
- Průběh shromáždění představitelů byl hodnocen jako bezproblémový, což potvrdila předsedkyně KORR a starosta 

KSH, kteří se všech jednání zúčastnili 
Přítomní berou informaci na vědomí – žádné připomínky 

5. Příprava SP KSH 
- Starosta KSH informoval o stavu příprav SP KSH (termín 22.4.2026, místo konání Cheb) 
- Pozvánky hostů: krajský ředitel IZS HZS, krajský ředitel ZS, krajský ředitel policie ČR, vedení SH ČMS, Hejtman KK, 

ředitelé územních odborů HZS, starosta Cheb, Bochov, starosta KSH Plzeňského a Ústeckého kraje, Zasloužilí 
hasiči KK, KKRR,  (starosta KSH požádal vedoucího AZH o dodání kontaktů na ZH KK, do 27.3.2026) 

- Pozvánky představitelům (dle schváleného klíče KV -9, SO -3, CH – 5), veškeré podklady budou zaslány 
prostřednictvím starosty KSH emailem 

- Pozvánky členům krajských odborných rad a sekcí 
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Přítomní berou informaci na vědomí a pověřují starostu distribucí pozvánek 

- Starosta KSH předložil přítomným návrh programu SP KK, dále pak plnění rozpočtu za uplynulé období 2020–
2025, návrh rozpočtu na rok 2026 

Přítomní berou informace na vědomí a doporučují je ke schválení SP KK 
- Starosta KSH otevřel diskusi, zda vytvořit jednací a volební řád pro výše uvedené zasedání  

Přítomní jednohlasně souhlasí a pověřují starostu zajistit přípravu tohoto dokumentu a podstoupit jej ke schválení na SP KK 
- Starosta KSH požaduje dodání souhrnných zpráv o činnosti všech vedoucích odborných rad, sekcí a vedoucího 

AZH, dále pak, vzhledem k plánované obhajobě funkcí funkcionářů KSH, dodat plán činnosti pro další volební 
období 

Přítomní jednohlasně souhlasí a pověřují dotčené členy dodáním požadovaných zpráv – TERMÍN DODÁNÍ 28.3.2026  
- Starosta KSH požaduje od všech kandidátů, dodání textu s krátkým představením kandidáta (max.2-3 věty), text 

bude prezentován moderátorem shromáždění během volby  
Přítomní jednohlasně souhlasí a pověřují starosty OSH zajistit dodání požadovaného textu – TERMÍN DODÁNÍ 28.3.2026 

6. Kalendář akcí 2026  
- Starosta KSH seznámil přítomné s první verzí tohoto dokumentu, který bude přílohou tohoto zápisu. Zároveň 

vyzývá starosty k případnému doplnění přehledu plánovaných událostí – TERMÍN DODÁNÍ 28.3.2026 
Přítomní berou informace na vědomí 

7. Návrh složení VV KSH pro období 2026-2031 
- Starosta KSH seznámil přítomné se seznamem doporučených kandidátů do výkonného výboru a na funkce 

vedoucích odborných rad, vedoucích plánovaných sekcí a otevřel diskusi. Zároveň odkázal ne znění nových 
stanov, co se voleb týče. 

- Na základě diskuse, v souladu doporučení a požadavků okresních sdružení a s ohledem na budoucí činnost 
nového výkonného výboru, byl vytvořen souhrnný návrh kandidátů 

- VV bere na vědomí schválené členy KKRR pro další volební období a navrhuje ke schválení SP KK zvolení 
předsedkyní KKRR p. Pavlu Veselou – Kaňkovou 

Přítomní berou dokument na vědomí a podstupují jej k případnému schválení SP KK  
8. Krajské postupové soutěže  

- Starosta KSH odkázal na bod 1 dnešního jednání, dále pak informoval, organizace letošních krajských 
postupových soutěží je dle pořadí v dikci OSH Karlovy Vary, dále pak, je nutno z organizačních důvodů provést 
průzkum zájemců, napříč okresy, kteří plánují svou účast na postupovém kole v Požárním sportu dorostu a 
dospělých  

- Po společné diskusi  
Přítomní berou informace na vědomí a pověřují starosty OSH dodáním požadovaných informací – TERMÍN DODÁNÍ 
13.4.2026 

9. KKRR 
- Předsedkyně KKRR seznámila přítomné se zprávou KKRR za rok 2025 a s poznatky ze Shromáždění představitelů 

okresů 
Přítomní berou informaci na vědomí, pověřují předsedkyni dodáním zprávy v písemném znění starostovi KSH (součást 
materiálů pro představitele) a doporučuje SP KK zprávu schválit 

10. Setkání praporů – 6.ročník 
- Starosta KSH informoval o stavu příprav této akce, starosta OSH Cheb informoval o dodání praporu OSH Cheb 

v příštím týdnu, je tedy možné prapor vysvětit na zmiňovaném setkání dne 2.5.2026, v Hroznětíně 
Přítomní berou informaci na vědomí 

11. AZH  
- Vedoucí AZH oznámil svůj záměr nekandidovat na tuto funkci do dalšího volebního období.  
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- Starosta děkuji vedoucímu AZH za dosavadní činnost (oficiálně proběhne poděkování na SP KSH) a žádá 
vedoucího AZH o doporučení ZH na nového kandidáta, který by byl představen na SP KSH a poté zvolen 
prostřednictvím nového výkonného výboru. 

Přítomní berou informaci na vědomí 
12. Žádosti o medaile 

- Starosta KSH informoval o podaných žádostech na medaile 

Přítomní berou informaci na vědomí a pověřují starostu dalším zpracováním žádostí 
 

13. Různé 

- starosta KSH připomněl obdržený dokument s přehledem a termínem předávání titulu Zasloužilý hasič (OSH Karlovy 

Vary) a žádá o zajištění organizace, která vyplývá z této plánované události 

- starostka OSH SO připomíná nutnost organizace účasti na plánovaném sjezdu v Ostravě. Starosta KSH nabízí 

provedení souhrnné rezervace ubytování, požaduje tedy od starostů OSH vyplnit patřičný dokument a odeslat jej na 

jeho email – Termín dodání 28.3.2026 

Zapsal : Alois Minář 

 


